
・振り返り勉強になった

・希望者1名のみ

・時間をもっと増やして欲しい

・実際、現場でのことを踏まえ、話していただいて
とても勉強になった

良かった 
100% 

施設実習について 

良かった  
78% 

ふつう   
22% 

講義について 

良かった 
78% 

ふつう 
22% 

演習（実技）について 

分かりや

すかった 
78% 

ふつう 
22% 

講師について 

ちょうど

良い 
33% 

やや多い 
22% 

修了試験について（問題数） 



研修全般を通しての感想・要望等をご記入ください。
・講師が優しく　受講しやすかった　・とても勉強になった　・こちらで受講できうれしく
思います　・講師の指導がわかりやすかった　・受講料が安い　・講師の教え方も楽
しくてわかりやすい　・一緒に受けていた人たちとも仲良く学べた　勉強になりました

よかった 
78% 

ふつう 
22% 

研修会場について 

（備品や会場までの来やすさ等） 

安い 
78% 

ふつう 
22% 

受講料金について 

分かり

やすい 
44% 

ふつう 
56% 

修了試験について 

（内容、出題形式） 

良かった 
67% 

ふつう 
33% 

スケジュールについて 

（曜日や時間帯） 


